

■ 客户端	标题	<input type="text"/>	搜索 	网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台 
-------	----	----------------------	--	---



WWW.CSSN.CN 中国社会科学院主办
中国社会科学院杂志社承办
2018年10月17日 星期三

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家

资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 艺术学 >> 非物质文化遗产

“非遗喜娘传习研讨会”在并召开

2017年07月31日 15:02 来源：人民网 作者：

字号

[打印](#) [纠错](#) [分享](#) [推荐](#)

7月27日“非遗喜娘传习研讨会”在山西省太原市召开。此次喜娘传习研讨会围绕“如何传承喜娘文化”，如何深度挖掘喜娘文化精髓，共同讨论了喜娘文化的传承发展与传承保护，探讨分析了当下喜娘文化在民俗文化中的现状及发展，跨界分享与学习传统文化传承的宝贵经验。围绕非遗的传承、创新、融合与发展，部门领导提出宝贵意见和建议。

喜娘文化交流活动精彩纷呈，有《礼仪之邦》舞蹈，以传统文化为主题的诗歌朗诵和书画艺术表演，国家一级演员渠洪波的《将进酒》朗诵赢得大家啧啧称赞。

非遗喜娘传承人郝建林表示：“民族文化只有贴近生活，才能发展繁荣，喜娘文化交流活动宗旨是挖掘、保护、传承、发扬非物质文化遗产代表项目，扎实有效地继承优秀传统文化，要扩大传统“喜娘文化品牌”的影响力和凝聚力，当下的喜娘们必须内外兼修，必须传播优雅文化，才能让喜娘文化远远流长，发扬光大。

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

(责编：胡子轩)

相关文章

- [浙江中高职院校设传承“绝学”留住非遗技艺](#)
- [传承人对话设计师 让非遗时尚起来](#)
- [专家：保护与传承“非遗”必须让它回归生活](#)
- [湖南30名“小小传承人”赴英开展非遗文化交流](#)
- [建议广州设计非遗旅游专线](#)
- [独门专业，留住非遗技艺](#)
- [罗儒供：百道工序制四德之笔](#)

不忘初心 牢记使命

——正确认识历史 开创美好未来

中央网信办传播局指导

中国社会科学院承办

我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户名称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



8658

所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)

